

Eureka Water and Sewer – Project 60428978

November 24, 2020

Addendum 5:

Please note the following responses to questions, changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions.

Q39. Section 31 32 19.02, 2.1.3.8 Table 2 indicates that the tear resistance minimum average value is 33lbs. Addendum 003 is now listing 37 lbs as the requirement for tear resistance. Is 37 lbs tear resistance the new requirement, or is the 33 lbs accepted and the proposed material approved?

A39. The tear resistance was intended to be 37 lbs.

The following item in Section 31 32 19.02 will be changed as follows.

- 1. In Table 2 of Subsection 2.1.3.8:** Change the tear resistance from 33 to 37 lbs tear resistance.

End of Addendum